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Літні табори 2015

Експертна група Cambridge English пропонує систему роботи з проектами літніх мовних таборів, що передбачає відпрацювання усіх видів мовленнєвої діяльності у цікавій ігровій формі, розрахованій на рівні мовної компетенції від A1 до B1. Проекти розроблені за матеріалами Видавництва Кембриджського університету (Cambridge University Press) та Екзаменаційного департаменту Кембриджського університету (Cambridge English Language Assessment). 
Березень - квітень 2015 
· Підготовка комплексу матеріалів для шкіл, які беруть участь в проведенні літніх мовних таборів.  Проведення експертної оцінки матеріалів на базі шкіл-партнерів. Внесення змін з урахуванням рекомендацій та побажань після проведеної оцінки.  Розробка методичних рекомендацій з виконання проектів для вчителя англійської мови. Розробка та запуск інтернет сторінки для підтримки учасників програми на сайті програми Сambridge English Schools. 

Травень 2015 
· Проведення методичного семінару на базі Київського інституту післядипломної педагогічної освіти щодо особливостей використання проектної роботи протягом літніх мовних таборів.  Презентація комплексу матеріалів з методичними розробками та рекомендаціями для вчителя. Виготовлення та поширення збірки вправ серед усіх шкіл, задіяних у впровадженні проекту в усіх регіонах України. 
· Проведення методичного вебінару для вчителів з різних регіонів України, задіяних у впровадженні літніх мовних таборів на місцях, щодо особливостей використання проектної роботи. Запис вебінару буде доступний на спеціалізованій сторінці сайту програми Cambridge English Schools. 

Учасники програми літніх таборів мають змогу отримати індивідуальні консультації щодо методики використання комплексу матеріалів у консультантів Cambridge English.
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