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Літні табори 2015

Видавництво «Оксфорд Юніверсіті Прес» пропонує систему роботи з художніми текстами Reading Circles на основі збірок оповідань  серії  Oxford Bookworms. Система передбачає відпрацювання всіх видів мовленнєвої діяльності з акцентом на вдосконаленні навичок читання та говоріння. Вона також поєднує в собі елементи рольової гри з розвитком критичного мислення та групової дискусії.  
Лютий 2015 – розробка навчальних матеріалів системи Reading Circles для вчителів українською мовою з прикладами на рівні А2, В1. Презентація матеріалів методистам обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти. За матеріалами звертатися anna.morris@oup.com або ukraine@oup.com 
Березень, квітень 2015 – семінари для вчителів англійської мови щодо методики роботи з Reading Circles, організовані разом з інститутами післядипломної педагогічної освіти. Розробка інтернет сторінки на сайті Oxford University Press (сайт www.oup.com/elt ) з урахуванням побажань учасників проекту «Літні табори 2015».  Представництво «Оксфорд Юніверсіті Прес» в Україні, тел. 044 287 4734, Морріс Ганна Анатоліївна, електронна адреса anna.morris@oup.com  
Квітень 2015 – запуск інтернет сторінки з рекомендаціями щодо роботи з Reading Circles і можливістю завантажити всі матеріали включаючи уривки художніх текстів на сайті www.oup.com/elt, рубрика Quick Links, Summer Camps 2015.
Квітень 2015 – інтернет розсилка з посиланням на інтернет сторінку “Summer Camps 2015”. Запрошення на безкоштовний вебінар для всіх учасників проекту «Літні табори 2015», включаючи волонтерів, Британську Раду, Корпус миру США, Посольство США, британські видавництва. Реєстрація на вебінар www.oup.com/elt, рубрика Quick Links, Upcoming Events.
Травень 2015 – проведення вебінару, протягом якого можна поставити питання і отримати на них відповіді або продивитись вебінар у записy. Всі учасники отримують сертифікати участі і матеріали вебінару для подальшого застосування.

Травень 2015 – інтернет розсилка із запрошенням продивитись запис вебінару і завантажити матеріали для тих, хто виявив бажання прийняти участь в літніх таборах. 

Червень 2015 – гаряча телефонна лінія для учасників літніх таборів. Збір відгуків, моніторинг ефективності роботи з Reading Circles. Телефон представництва «Оксфорд Юніверсіті Прес» в Україні 044 2874734.
